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PARTE 2.- PROBLEMAS
1. Dadas las siguiente matrices:

3 1 23

: 14

A~3[(63)+4(31)J 123/ \11

a) Calcula la matriz A

b) Calcula la matriz B
¢) Calcula Ja matriz X que verifica la ecuacion: 3X + A = B
Dada la funcién f(2) cuya segunda derivada es f”(x) = —30x, y cuya gréfica presenta un minimo en

| el punto (=2, -5):
a) Calcula la primera derivada de la funcién, f'(z) .

b) Halla la funcién f(z) .

¢) Halla el méximo de la funcién f(z).
En una empresa de productos cosméticos, se toma una muestra. de 9 botes de crema hidratante obteniendo

los siguientes pesos en gramos:
88, 90, 90, 86, 87, 88, 91, 92, 89

Se sabe que la distribucién del peso de los botes de crema siguen una distribucién normal con una desviacién

tipica de 1, 8g.
a) Determina la distribucién que seguiré los pesos medios de los botes de crema.
b) Identifica los distintos pardmetros que intervienen en la construccién del intervalo de confianza explicando

su significado y ef valor que toman,
¢) Halla un intervalo de confianza al 95% para la media poblacional.
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Como el minimo se encventra en f'(¥)=0 y el envnciado nos dice que
el minimo estd en x = -2, para sacar C calcolamos ' (-2) = O

X\(’Q\:O 5 —15(2)4+C =0 —» C =@

@\ ___Asx%@

b) J?(x\ 7

j,lsxﬂéb dy = 5 +60x +C = - Sx3+ 604 +C

—_—

Como el minimo se encventra en f'(0)=0 y el envnciado nos dice que es (-2, -5),
recordemos que la teoria para obtener la coordenada completa del ponto
minimo/maximo es (f(w), f(x)). Para sacar C sustitvimos x= -2 y la foncion = -5

—5(—2\3+ o) +C =-S5 — —80+(=-5 — C=75

@: 52 + L% +E
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